



精舍男眾寮房的擴建工程，將以最精簡的人力在短短的四十天內完工。

前來支援的全省各區志工不計其數，甚至有時一天工作人員高達六十人。

美前國家安全顧問拜會上人 瞭解慈濟四大志業發展成績

1998.03.07

應外交部之邀來台訪問的美國前國家安全顧問藍克博士 (Dr. Anthony Lake)，本日拜會證嚴上人。藍克聽聞了慈濟的阿富汗救援，與眼見四大志願的成績後，表示：慈濟並非只有廟宇及自身的修行，更能推廣愛的事業，以全人的照顧幫助更多人。

北美台灣商會工商總會代表 佩服慈濟人的百分之百奉獻

1998.03.08

來自美國、加拿大的北美洲台灣商會工商總會代表，於本日拜訪慈濟基金會，在榮董陳金發的陪同下，參觀靜思精舍、慈濟醫學院。

北美台商會張理事長表示：佩服慈濟百分之百的奉獻，更希望同業起而效尤。旅居加拿大的聯合總會副會長傅庚申表示：希望慈濟海外聯絡處能廣設人文學校。上人勉勵他們：結合力量，以愛心回饋當地。

電影「小活佛」編劇指導顧問 宗薩欽哲仁波切訪慈濟談生死

1998.03.10

經常在世界各地弘法，由國內密宗團體邀請來台，來自不丹的宗薩欽哲仁波切於本日參訪慈濟。「仁波切」(ripochen) 在西藏是對偉大上師的尊稱，也有「珍貴的人」的含意。宗薩欽哲仁波切生於 1961 年，曾在薩迦學院研習佛教哲學，並接受達賴喇嘛及各派大喇嘛的灌頂和教授，曾擔任電影「小活佛」編劇指導、顧問。

在「生死觀」的座談會中，宗薩欽哲仁波切對三十多位慈院志工、醫學院學生強調：事物的消逝或死亡反而促使去瞭解要如何活著。隨後與上人晤談也表示，現代人的生活深受媒體影響，他透露正計畫拍攝電影來宣揚佛法。

嘉義慈濟人週末假期 大林醫院工地栽綠樹

1998.03.14

嘉義地區的慈濟人於今起兩日利用週末